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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ 
 
 
               Η παρούσα αφορά την προμήθεια ειδών διατροφής για την κάλυψη αναγκών των 

Παιδικών - Βρεφικών Σταθμών,  των Κ.Α.Π.Η. και λοιπών υπηρεσιών του Ν.Π.Δ.Δ.  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»  του ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-

ΨΥΧΙΚΟΥ για ένα (1) έτος.          

 Οι τεχνικές προδιαγραφές συντάχτηκαν σύμφωνα τις διατάξεις της αριθμ. 11389/1993 

Απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, του Ν.3536/07 και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίους του 

ιδίου Υπουργείου καθώς και τις διατάξεις του Ν. 2286/1995. 

  Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης προμήθειας θα πραγματοποιηθεί μετά από ανοικτό 

διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης για τα ελαιόλαδα, 

οπωροκηπευτικά, κρέατα, πουλερικά και ψάρια, το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό 

(%) στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα 

παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της 

υπηρεσίας εμπορίου της οικείας Περιφέρειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 

3438/2006. 

 Για τα υπόλοιπα είδη τροφίμων η ανάθεση θα γίνει σε προμηθευτή (ή προμηθευτές) που θα 

προσφέρει τη χαμηλότερη τιμή στις τιμές της μελέτης. 

Η δαπάνη για την προμήθεια προϋπολογίζεται συνολικά στο ποσό των 121.000,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., η οποία προβλέπεται να χρηματοδοτηθεί από ιδίους πόρους. 

    

 
                      
                                                                    ΦΙΛΟΘΕΗ   14/2/2014 
                                                                                                                 

                                                                                     ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
      Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                               Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
      ΑΓΟΡΗ ΣΑΚΚΑ                                                                             ΕΛΕΝΗ ΛΑΒΔΑ                                                                                   
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
 
 Η μελέτη αφορά την προμήθεια ειδών διατροφής για τις ανάγκες των Παιδικών - Βρεφικών 

Σταθμών, των Κ.Α.Π.Η. και λοιπών υπηρεσιών του Ν.Π.Δ.Δ.  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝ. 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»  του ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-

ΨΥΧΙΚΟΥ. 

 Η κατακύρωση της προμήθειας θα γίνει σε προμηθευτή (ή προμηθευτές) που θα προσφέρει 

το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση 

τιμή λιανικής πώλησης του κάθε είδους την ημέρα παράδοσης όπως αυτή προκύπτει από το 

εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της υπηρεσίας εμπορίου της οικείας Περιφέρειας, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006, για τα ελαιόλαδα, οπωροκηπευτικά, 

κρέατα, πουλερικά και ψάρια και την χαμηλότερη τιμή για τα λοιπά είδη με την προϋπόθεση ότι τα 

προσφερόμενα από αυτόν καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας. 

 
Όλα τα προϊόντα πρέπει να φέρουν ενδείξεις όπως ποιοτική κατάταξη, θερμοκρασία 

κατάψυξης, ημερομηνία παραγωγής, ημερομηνία λήξης, ονομασία και κωδικός λειτουργίας 

εταιρίας παραγωγής , καθαρό βάρος, να μην έχουν, παράσιτα έντομα, ξένα σώματα και οι 

φυσικοχημικές τους ιδιότητες να είναι αυτές, που ορίζονται από τον Κώδικα τροφίμων και 

ποτών. 

 

 
 Η προμήθεια αφορά τα παρακάτω είδη ανά κατηγορία: 
 
Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 
 
ΕΙΔΟΣ 
1. ΑΥΓΑ: Κότας Κατηγορία Α΄, βάρος 55-75 γρ. έκαστο περίπου, σοκολατένια χύμα μίνι 1kg. Να 

είναι φρέσκα, ελεγμένα ωσκοπικά, σε συσκευασία σύμφωνη με τις κείμενες διατάξεις. 

2. ΡΥΖΙ-ΟΣΠΡΙΑ: Ρεβίθια, φακές, φασόλια ξερά μέτρια, φασόλια γίγαντες, ρύζι νυχάκι, ρύζι 

γλασσέ, ρύζι Αμερικής, κατηγορίας Α΄,  παντοπωλείου ή επαγγελματικές συσκευασίες, σε πλαστική 

συσκευασία, κατάλληλη για τρόφιμα, βάρους 500 γρ.. 

Τα όσπρια πρέπει να είναι τυποποιημένα, παραγωγής τρέχοντος έτους, απαλλαγμένα από ξένα 

σώματα με καρπούς υγιείς, ξηρούς και ομοιογενής εγχώριας συσκευασίας. 
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3. ΖΥΜΑΡΙΚΑ: Χυλοπίτες, μακαρόνια κοφτά, κριθαράκι μέτριο, πέννες, αστράκι κατηγορίας Α΄, 

παντοπωλείου ή επαγγελματικές συσκευασίες σε πλαστική συσκευασία, κατάλληλη για τρόφιμα, 

βάρους 500 γρ. και από 100% σιμιγδάλι 

4.  ΥΓΡΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Ελαιόλαδο παρθένο 1 λίτρου, φυσικός χυμός φρούτων με ή χωρίς ζάχαρη 

σε συσκευασία 1 λίτρου, ξύδι 390 γρ ανά τεμάχιο, χυμός λεμονιού 340 γρ ανά τεμάχιο, κατηγορίας 

Α΄, σε πλαστικό μπουκάλι, αναψυκτικά ανθρακούχα διάφορα (πορτοκαλάδα, λεμονίτα, τύπου κόλα, 

τύπου σπράιτ) σε συσκευασία 1,5 λίτρου. 

5. ΞΗΡΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ: Αλεύρι τύπου φαρίνα 500gr, αλεύρι για όλες τις χρήσεις 1 κιλού, άνθος 

αραβοσίτου φακελάκι 62gr, ρυζάλευρο σε συσκευασία 150γρ., κρέμα φαρίν λακτέ σε συσκευασία 

700γρ., πουρές σε συσκευασία 10 μερίδων, φρυγανιά τρίμα σε συσκευασία 180γρ.,  ζελέ σε 

συσκευασία 2 φακελάκια ανά κουτί, καραμέλες τύπου jello σε συσκευυασία 3 κιλών, δημητριακά 

375γρ., δυόσμος φακελάκι συσκευασία 40gr, δαφνόφυλλα σε συσκευασία 15γρ, δυόσμος σε 

συσκευασία 40γρ., γαρίφαλο σε συσκευασία 30γρ., γαρίφαλο σκόνη σε συσκευασία 30γρ., πιπέρι 

σκόνη φακελάκι 100gr, ρίγανη συσκευασία 50gr, κανέλα φακελάκι συσκευασία 50gr και σκόνη 50gr 

, αλάτι  πλαστική φιάλη 750gr, μαγιά ξηρή σε συσκευασία φακελάκι 3 τεμαχίων, καρύδια σε 

συσκευασία 500γρ., μπισκότα τύπου μιράντα συσκευασία 250gr και μπισκότα τύπου πτι – μπερ σε 

συσκευασία 250gr, ζαμπόν σε φέτες τυποποιημένο, φύλλο κρούστας τύπου κουρού κατεψηγμένο 

εγχώριο σε συσκευασία 600gr, μαργαρίνη σόφτ σε συσκευασία 500gr , ζάχαρη άσπρη 1 κιλού, 

ζάχαρη άχνη σε συσκευασία 500γρ., μαρμελάδες συσκευασία τάπερ 500gr, κομπόστα  ροδάκινο 

και κοκτέιλ σε συσκευασία 850gr, μέλι σε συσκευασία 920γρ., καφές ελληνικός φακελάκι 200 γρ., 

τρούφα σοκολάτα σε φακελάκι 150γρ., κακάο σε συσκευασία 1kg, χαμομήλι κουτί με 20 τεμ., τσάι 

κουτί με 20 τεμ.., τυρί φέτα τυποποιημένη, τυρί ημίσκληρο φρατζόλα τυποποιημένο , τυρί για 

τρίψιμο τύπου  ρεγκάτο σε συσκευασία 1000gr, τυρί γκούντα τριμμένο σε συσκευασία 1000gr, τυρί 

για τόστ σε φέτες τυποποιημένο, τυρί κεφαλοτύρι τριμμένο σε συσκευασία 500gr, τυρί ανθότυρο 

κατηγορίας Α΄, όχι τριμμένα και κατάλληλα για τρόφιμα . 

6.   ΚΟΝΣΕΡΒΕΣ: Τοματοχυμό συμπυκνωμένο σε χάρτινη συσκευασία 500γρ., τοματάκια κοσέρβα 

1000 γρ., κατηγορίας Α΄, παντοπωλείου ή επαγγελματικές συσκευασίες σε μεταλλικό κιτίο, όπως 

ορίζει ο κώδικας τροφίμων και ποτών για τα κονσερβοποιημένα τρόφιμα. 

7.  ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ: Φασολάκια πλατιά σε συσκευασία 1 κιλού, αρακάς σε συσκευασία 

1 κιλού, σπανάνι σε συσκευασία 1 κιλού, κατηγορίας Α΄, πρόσφατης εγχώριας παραγωγής.  

8.  ΓΑΛΑ: Γάλα μακράς διαρκείας σε χάρτινη συσκευασία 1 λίτρου, 3,5% ή ημιαποβουτυρωμένο, 

γάλα κουτί σε συσκευασία 410γρ., κρέμα γάλακτος 1000ml. 

9.  ΓΙΑΟΥΡΤΙ: Γιαούρτι τύπου total σε συσκευασία 200 γρ. τεμάχιο,  γιαούρτι δημητριακών κεσεδάκι 

150γρ, γιαούρτι φρούτων σε κεσεδάκι 150γρ τύπου junior.  

Η μεταφορά των γαλακτοκομικών ειδών θα γίνεται από τα προβλεπόμενο από τον νόμο αυτοκίνητα 

– ψυγεία, τα οποία θα είναι απόλυτα καθαρά, σε θερμοκρασία παραλαβής από 2ο C -5ο C και θα 

απολυμένονται τακτικά. 

 
 
Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 
1. ΚΡΕΑΤΑ ΝΩΠΑ 1 ΚΙΛΟΥ: κιμάς μοσχαρίσιος μπούτι, κρέας μοσχάρι μπούτι χωρίς κόκαλο. 

Θα είναι Α΄ Κατηγορίας από ζώο νεαρής ηλικίας το οποίο βρίσκεται σε καλή θρεπτική κατάσταση, 

κόκκινου χρώματος  και η ποσότητα θα ανήκει στο ίδιο  είδος  ζώο ή από ολόκληρο αν πρόκειται για 

μικρό και όχι από κομμάτια διάφορων ζώων. Η μεταφορά των ανωτέρω ειδών θα γίνεται από τα 

προβλεπόμενο από τον νόμο  αυτοκίνητα – ψυγεία, τα οποία θα είναι απόλυτα καθαρά, σε 

θερμοκρασία παραλαβής από 2ο C -5ο C και θα απολυμένονται τακτικά. 

2. ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ ΝΩΠΑ 1 ΚΙΛΟΥ:  Κοτόπουλα νωπά κατηγορίας Α΄ τύπου 65%. θερμοκρασία 

παραλαβής από 2ο C-5ο C. 
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Γ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΑ 
Νωπά φρούτα και λαχανικά ήτοι: ντομάτες ανά κιλό, κολοκύθια ανά κιλό, λάχανο ανά κιλό, καρότα 

ανά κιλό, κρεμμύδια ξερά ανά κιλό, κρεμμυδάκια φρέσκα ανά κιλό , διάφορα (μαϊντανό, άνηθο, 

σέλινο) ανά δεμάτιο, πιπεριές πράσινες ανά κιλό, σκόρδα ξερά ανά κεφάλι, αγγούρια ανά τεμάχιο, 

φασολάκια φρέσκα τύπου μπαρμπούνια ανά κιλό, λεμόνια ανά κιλό, πεπόνι ανά κιλό, καρπούζι ανά 

κιλό, μήλα ανά κιλό, αχλάδια ανά κιλό, μανταρίνια ανά κιλό, νεκταρίνια ανά κιλό, πορτοκάλια ανά 

κιλό, ροδάκινα ανά κιλό, μπανάνες ανά κιλό, βερίκοκα ανά κιλό, φράουλες ανά κιλό, πατάτες ανά 

κιλό, πράσο ανά κιλό.  

 
Δ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ 
Ψωμί σύμμεικτο σε συσκευασία 1 κιλού, ψωμί του τοστ (χωρίς κόρα) σε συσκευασία 475γρ. 

Το ψωμί πρέπει να είναι της ίδιας ημέρας και να παραδίδεται 3 με 4 ώρες μετά το ψήσιμο του 

δικαιολογημένης της νόμιμης απομείωσης. Πρέπει να είναι καλά ζυμωμένο και ψημένο και να έχει 

την κανονική και νόμιμη υγρασία του. Πάντα θα πληρεί τις ισχύουσες αγορανομικές διατάξεις.  

Γάλα νωπό αγελάδας με αναγραφόμενη ημερομηνία λήξης σε χάρτινη συσκευασία 1 λίτρου. 

 
Ε΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ 
Κουλούρια ανά κιλό, τσουρέκια ανά κιλό, βουτήματα  ανά  κιλό, κουραμπιέδες ανά κιλό, 

μελομακάρονα ανά κιλό, βασιλόπιτες ανά κιλό και τεμάχιο. 

 Όλα τα είδη πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και παραγωγής ίδιας ημέρας. Πρέπει να πληρούν 

πλήρως τις αγορανομικές διατάξεις. 

 
ΣΤ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ ΨΑΡΙΑ 
Πέρκα Φιλέτο κατεψυγμένο ανά κιλό, γλώσσες Φιλέτο κατεψυγμένες ανά κιλό, βακαλάος Φιλέτο 

κατεψυγμένος  ανά κιλό,  κοκκινόψαρο Α/Κ  κατεψυγμένο ανά κιλό. 

Τα είδη θα είναι σχετικά προσφάτου καταψύξεως, άριστης ποιότητες και σύμφωνα με τις 

αγορανομικές διατάξεις. Η μεταφορά των ανωτέρω ειδών θα γίνεται από τα προβλεπόμενο από τον 

νόμο αυτοκίνητα – ψυγεία, τα οποία θα είναι απόλυτα καθαρά, σε θερμοκρασία παραλαβής από 2ο 

C -5ο C και θα απολυμένονται τακτικά. 

 

Η τροφοδοσία των ειδών όλων των κατηγοριών θα γίνεται σε μέρες, ώρες και στα σημεία, 

που θα ορίσει το Ν.Π.Δ.Δ.  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»  του ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ. 

   
                      

               ΦΙΛΟΘΕΗ   14/2/2014 
                                                                                                                                

                                                             ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
      Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                   Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
 
     ΑΓΟΡΗ ΣΑΚΚΑ                                                                   ΕΛΕΝΗ ΛΑΒΔΑ 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  
 

 Η μελέτη αφορά την προμήθεια ειδών διατροφής για τις ανάγκες των Παιδικών - Βρεφικών 

Σταθμών,  των Κ.Α.Π.Η. και λοιπών υπηρεσιών του Ν.Π.Δ.Δ.  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝ. 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»  του ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-

ΨΥΧΙΚΟΥ. 

 Έχει ως κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) στη 

νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του κάθε είδους την ημέρα 

παράδοσης όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της 

υπηρεσίας εμπορίου της οικείας Περιφέρειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 

3438/2006, για τα ελαιόλαδα, οπωροκηπευτικά, κρέατα, πουλερικά και ψάρια και την χαμηλότερη 

τιμή για τα λοιπά είδη με την προϋπόθεση ότι τα προσφερόμενα από αυτόν καλύπτουν τις τεχνικές 

προδιαγραφές της προμήθειας. 

 Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του  Ν 2286/95 "Προμήθειες του δημόσιου 

τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων" (ΦΕΚ19/Α), της υπ’ αρ. 11389(ΦΕΚ 185Β’/1993) απόφασης 

του Υπ. Εσωτερικών (ΕΚΠΟΤΑ),  του Ν. 3463/2006, και της  υπ’ αρ. 1045/17-10-2011 απόφασης 

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής περί χορήγησης εξουσιοδότησης στο Δήμο 

Φιλοθέης-Ψυχικού  για την ανάδειξη προμηθευτών – χορηγών για την προμήθεια τροφίμων, ειδών 

παντοπωλείου και πετρελαιοειδών, για το έτος 2013. 

 Η προμήθεια είναι προϋπολογισμού  121.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 13% 

& 23%, θα βαρύνει τους οικείους  Κ.Α. 15/6481.0008, 15/6481.0009, 15/6481.0010, 15/6481.0011, 

15/6481.0013, και 15/6481.0014 του προϋπολογισμού των εξόδων του Ν.Π.Δ.Δ.  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»  του ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-

ΨΥΧΙΚΟΥ , έτους 2014  και αναλύεται κατά κατηγορία ως ακολούθως: 

 
A/A Κ.Α. ΕΙΔΟΣ 

ΚΑΘΑΡΗ 
ΑΞΙΑ ΦΠΑ 

ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

1 
15/ 
6481.0008 

Προμήθεια ειδών 
παντοπωλείου 43.940,25 6.059,75 50.000,00 € 

2 
15/ 
6481.0009 

Προμήθεια  ειδών 
Κρεοπωλείου   19.469,02 2.530,98 22.000,00 € 

3 
15/ 
6481.0010 

Προμήθεια  
οπωρολαχανικών   13.274,34 1.725,66 15.000,00 € 

mailto:okapa@0177.syzefxis.gov.gr
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Σημειώνεται ότι συντάσσεται ενδεικτικός προϋπολογισμός για την κατά προσέγγιση 
εκτίμηση της προϋπολογισθείσας δαπάνης. Είναι δυνατή η αυξομείωση των ενδεικτικών 
ποσοτήτων ανάλογα με τις ανάγκες των υπηρεσιών του Ν.Π.Δ.Δ.  Υπενθυμίζεται ότι για τα 
ελαιόλαδα, οπωροκηπευτικά, κρέατα, πουλερικά και ψάρια, το προσφερόμενο ποσοστό 
έκπτωσης επί τοις εκατό (%) από κάθε συμμετέχοντα δεν θα αφορά τις τιμές που 
αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό, αλλά στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά 
μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα παράδοσης, όπως αυτή προκύπτει από 
το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της υπηρεσίας εμπορίου της οικείας 
Περιφέρειας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006. 
Για τα υπόλοιπα είδη τροφίμων ο κάθε συμμετέχων θα προσφέρει τιμή σε ευρώ για την κάθε 
ποσότητα που αναγράφεται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό. 
************************ 

Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  
ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

 

4 
15/ 
6481.0011 

Προμήθεια ειδών 
αρτοποιείου 14.159,29 1.840,71 16.000,00 € 

5 
15/ 
6481.0013 

Προμήθεια  ειδών  
Ζαχαροπλαστείου 4.424,78 575,22 5.000,00 € 

6 
15/ 
6481.0014 

Προμήθεια ειδών 
Ιχθυοπωλείου 11.504,42 1.495,58 13.000,00 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ   121.000,00 € 

 
A/A 

 
 

               ΕΙΔΟΣ    Μ.Μ.  
ΠΟΣ

ΟΤΗΤ
Α 

 
ΤΙΜΗ 
ΜΟΝ. 

 
ΣΥΝΟΛΑ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 
1 Αλάτι (πλαστική φιάλη 750gr) ΤΕΜ. 130 1,65 € 214,50 

2 Αλεύρι  για όλες τις χρήσεις (1000gr) ΤΕΜ. 93 0,95 € 88.35 

3 Αλεύρι  τύπου φαρίνα (500gr) ΤΕΜ. 400 0,78 € 312,00 

4 Αναψυκτικό ανθρακούχο τύπου κόλα 
(συσκευασία 1,5lt) 

ΤΕΜ 500 1,50 € 750,00 

5 Αρακάς κατεψυγμένος εγχώριος  (1000gr) KGR. 250 2,20 € 550.00 

6 Αυγά (άνω των 35 gr) ΤΕΜ. 7.530 0,14 € 1.054.20 

7 Αυγά σοκολατ. Χύμα mini ( kgr) KGR. 15 12.89 € 193.35 

8 Γάλα κουτί (410gr) ΤΕΜ. 3500 0,97 € 3.395.00 

9 Γιαούρτι (τύπου τόταλ)συσκευασία 200  gr ΤΕΜ. 500 1,43 € 715,00 

10 Γιαούρτια δημητριακών ( κεσεδάκι 150gr τύπου 
junior ) 

ΤΕΜ. 1200 1,43 € 1716,00 

11 Γιαούρτια φρούτων ( κεσεδάκι 150gr τύπου 
junior ) 

ΤΕΜ. 1200 1,43 € 1.716,00 

12 Δαφνόφυλλα (συσκευασία15gr) ΤΕΜ. 15 1,08 € 16.20 

13 Δημητριακά ( 375gr) ΤΕΜ. 300 2,75 € 825,00 

14 Ζαμπόν (φέτες τυπ/νο) ΤΕΜ. 75 7,80 € 585,00 
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15 Ζάχαρη  (συσκευασία 1kgr) KGR 420 1.04 € 436.80 

16 Ζάχαρη άχνη (συσκευασία 500gr) ΤΕΜ. 15 0,83 € 12.45 

17 Ζυμαρικό  πέννες εγχώρια (συσκευασία  500gr) ΤΕΜ. 400 0,95 € 380,00 

18 Ζυμαρικό αστράκι εγχώριο  ( συσκευασία 
500gr) 

ΤΕΜ. 170 0,95 € 161,50 

19 Ζυμαρικό κριθαράκι  εγχώριο (συσκευασία 
500gr) 

ΤΕΜ. 320 0,95 € 304,00 

20 Ζυμαρικό μακαρονάκι κοφτό  εγχώριο 
(συσκευασία 500gr) 

ΤΕΜ. 550 0,95 € 552,50 

21 Ζυμαρικό χυλοπιτάκι  εγχώριο  ( συσκευασία 
500gr) 

ΤΕΜ. 230 1,39 € 319,70 

22 Κακάο (συσκευασία 125gr) ΤΕΜ. 20 1.08 € 21.60 

23 Κανέλλα σκόνη ( συσκευασία 50gr) ΤΕΜ. 30 1,08 € 32.40 

24 Καραμέλες τύπου jello ( συσκευασία 1000kgr) ΤΕΜ. 30 6.77 € 203.10 

25 Καφές ελληνικός (συσκευασία 200γρ) ΤΕΜ. 300 5.35 € 1.605,00 

26 NESCAFE (κουτί 200 gr) ΤΕΜ. 40 6.34 € 253,60 

27 ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ (κουτί 500 gr) ΤΕΜ. 150 7.75 € 1162,50 

28 ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ  διάφορες γεύσεις (κουτί 250 
gr) 

ΤΕΜ. 40 4.65 € 186,00 

29 Κρέμα βραστή (φακ. 62gr) ΤΕΜ. 1500 0,35 € 525.00 

30 Κρέμα γάλακτος  (1000ml) ΤΕΜ. 80 4,95 € 396,00 

31 Κρέμα Φαρίν Λακτέ  (συσκευασία  700gr) ΤΕΜ. 40 7,35 294,00 

32 Μαγιά ξηρή (φακελάκια 3 τεμ.) ΤΕΜ. 10 0,48 € 4,80 

33 Μαργαρίνη (συσκευασία 500gr ) ΤΕΜ. 460 2,20 € 1.012.00 

34 Μαρμελάδα (συσκευασία τάπερ 500gr) ΤΕΜ. 110 1,01 € 111,10 

35 Μέλι (συσκευασία 920 gr)  ΤΕΜ. 80 9,51 € 760,80 

36 Μπέκιν πάουντερ  ( συσκευασία  20gr) ΤΕΜ. 58 0,12 € 6,96 

37 Μπισκότα τύπου  ΜΙΡΑΝΤΑ (συσκευασία 
250gr) 

ΤΕΜ. 500 1,55 € 775,00 

38 Μπισκότα τύπου ΠΤΙΜΠΕΡ (συσκευασία 250gr) ΤΕΜ. 500 1,33 € 665,00 

39 Ξύδι ( συσκευασία 390gr) ΤΕΜ. 105 0,48 € 50.40 

40 Πιπέρι τριμμένο  (συσκευασία  50gr) ΤΕΜ. 58 1,99 € 115,42 

41 Πορτοκαλάδα (συσκευασία 1,5lt) ΤΕΜ 500 1,50 € 750,00 

42 Πουρέ  ( συσκευασία 10 μερίδων ) ΤΕΜ. 170 1,47 € 249,90 

43 Ρεβύθια αποφλοιωμένα ( εγχώρια  συσκευασία 
500gr) 

ΤΕΜ. 85 1,65 € 140,25 

44 Ρίγανη ( συσκευασία  50gr) ΤΕΜ. 33 1,80 € 59,40 

45 Ρύζι   καρολίνα εγχώριο ( συσκευασία 500gr) ΤΕΜ. 230 1,19 € 273,70 
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46 Ρύζι  τύπου Μπονετ  εγχώριο (συσκευασία 
500gr) 

ΤΕΜ. 510 1,19 € 606,90 

47 Ρύζι γλασσέ εγχώριο  ( συσκευασία 500gr) ΤΕΜ. 445 1,19 € 529,55 

48 Τοματοχυμός  συμπυκνωμένος ( συσκευασία 
500gr) 

ΤΕΜ. 785 0,64 € 502,40 

49 Τσάι (κουτί με 20 τεμ) ΤΕΜ 50 1,50 € 75,00 

50  Τυρί – Ανθότυρο (kgr) KGR. 15 3.80 € 57.00 

51 Τυρί  Κεφαλοτύρι  Τριμ.εγχώριο  (συσκ. 500gr) KGR. 260 5,15 € 1.339.00 

52 Τυρί για τόστ σε φέτες (kgr) KGR. 215 6,95 € 1.494.25 

53 Τυρί Γκούντα τριμμένο (συσκευασία1000gr) KGR. 30 6,95 € 208,50 

54 Τυρί ημίσκληρο φρατζόλα ( Kgr) KGR. 210 7.80 € 1.638,00 

55 Τυρί Ρεγκάτο Τριμ. ( συσκευασία 1000gr) KGR. 10 7,16 € 71.60 

56 Τυρί φέτα  τυποποιημένη εγχώρια  (kgr) KGR 450 8,90 € 4.005,00 

57 Φακές ψιλές( εγχώρια συσκευασία 500gr) ΤΕΜ. 950 1,02 € 969.00 

58 Φασολάκια  στρογγυλά  εγχώρια κατεψυγμένα ( 
συσκευασία 1kgr ) 

KGR 290 2,25 € 652.50 

59 Φασόλια ξερά μέτρια  ( εγχώρια συσκευασία 
500gr) 

ΤΕΜ. 150 1,05 € 157.50 

60 Φρυγανιές σίτου ( συσκευασία  500gr) ΤΕΜ. 110 2,06 226,60 

61 Φύλλο κρούστας  κατεψυγμένο εγχώριο 
(συσκευασία  500gr) 

ΤΕΜ. 150 4,15 € 622,50 

62 Χαμομήλι (κουτί με 20 τεμ) ΤΕΜ 55 1,20 € 66,00 

63 Χυμό λεμόνι ( συσκευασία  340gr) ΤΕΜ. 30 0,48 € 14.40 

64 Χυμός  πορτοκάλι  φυσικός ( συσκευασία 1lt ) ΤΕΜ 500 1,80 € 900,00 

65 Χυμός φρούτων ανάμεικτος (συσκευασία1lt ) ΤΕΜ. 500 2,15 € 1.075,00 

66 Ψωμί  του τόστ   ( συσκευασία 700-740gr) ΤΕΜ. 220 2,20 € 484.00 

  ΣΥΝΟΛΟ  1.                               36.141,18  
€                                            

  Απρόβλεπτα                                  1.306,57 
€ 

                                                               
37.447,75 € 

  Φ.Π.Α 13%                                     4.868,22 
€                                         

                                                               
42.315,97 € 

  
ΣΥΝΟΛΟ   2.                             3.475,00 € 

  
Φ.Π.Α 23%(Νο 4,41,64,65)          799,25 €  

                                                                 
4.274,25 € 

  
ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ  (1+2)              40.922,75 € 
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Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
                                               ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

 
A/A 

 
ΕΙΔΟΣ 

Μ.M. ΠΟΣO 
THΤΑ 

 

ΤΙΜΗ. 
ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

1 Ελαιόλαδο  (συσκευασία 1lt) ΤΕΜ 850 3,55 3.017,50€ 

  ΣΥΝΟΛΟ 3.017,50€ 

  Φ.Π.Α 13% 392,28€ 

  ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ 3.409,78 € 

 
Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  (ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ) 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

 
Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 

 
A/A 

 
ΕΙΔΟΣ 

Μ.M. ΠΟΣ
O 

THΤΑ 
 

ΤΙΜΗ. 
ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

1 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ (kgr) ΤΥΠΟΥ 65% KGR 2273 2,64 6.000,72 € 

2 ΚΡΕΑΣ ΜΟΣΧΑΡΙ  & ΚΙΜΑΣ (kgr)μπούτι χ.  KGR 
1586, 
372 8,49 13.468,30 € 

  ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 19.469,02 € 

  ΦΠΑ 13%  2.530,98 € 

  
ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 22.000,00 € 

 
Γ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΥ 

A/A ΕΙΔΟΣ ΜΟΝ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΤΙΜΗ 
ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΑ 
ΔΑΠΑΝΗΣ 

1 ΑΓΓΟΥΡΙΑ (τμχ.) ΤΕΜ. 1960 0,35 686,00 € 

2 ΑΝΙΘΟ (δεμ.) ΔΕΜ. 50 0,96 48,00 € 

3 ΑΧΛΑΔΙΑ(kgr) KGR 500 1,6 800,00 € 

4 ΒΕΡΥΚΟΚΑ  (kgr) KGR 130 1,38 179,40 € 

  
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  Φ.Π.Α.        5.667,47 €   

ΣΥΝΟΛΟ Φ.Π.Α. 13% Φ.Π.Α. 23% ΓΕΝ. ΣΥΝΟΛΟ 

37.447,75 4.868,22 -------- 42.315,97 

3.475,00 ------- 799,25 4.274,25 

3.017,50 392,28    -------- 3.409,78 

43.940,25 5.260,50 799,25 50.000,00 
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5 ΚΑΡΟΤΑ (kgr) KGR 350 0,77 269,50 € 

6 ΚΑΡΠΟΥΖΙ (kgr) KGR 300 0,4 120,00 € 

7 ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ (kgr) KGR 150 1,09 163,50 € 

8 ΚΡΕΜΜΥΔΑΚΙΑ ΦΡΕΣΚΑ (KGR) KGR 25 1,09 27,25 € 

9 ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ (kgr) KGR 560 0,56 313,60 € 

10 ΛΑΧΑΝΟ  (kgr) KGR 230 0,5 115,00 € 

11 ΛΕΜΟΝΙΑ  (kgr) KGR 350 1,28 448,00 € 

12 ΜΑΪΝΤΑΝΟ (δεμ.) KGR 75 0,9 67,50 € 

13 ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ  (kgr) ΔΕΜ. 80 1,05 84,00 € 

14 ΜΑΡΟΥΛΙΑ ΤΕΜ. 300 0,50 150,00 € 

15 ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ ΦΛΑΣΚΕΣ KGR 40 0,95 38,00 € 
 

16 ΜΗΛΑ  (kgr) KGR 850 1,12 952,00 € 

17 ΜΠΑΝΑΝΕΣ  (kgr) KGR 1560 1,28 1.996,80 € 

18 ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ (kgr) KGR 120 1,28   153,60  € 

19 ΝΤΟΜΑΤΕΣ (kgr) KGR 1340 1,10 1.474,00 € 

20 ΠΑΤΑΤΕΣ (kgr) KGR 3580 0,71 2.541,80 € 

21 ΠΕΠΟΝΙΑ  (kgr) KGR 580 0,87 504,60 € 

22 ΠΙΠΕΡΙΕΣ  (kgr) KGR 40 1,23 49,20 € 

23 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ  (kgr) KGR 500 0,61 305,00 € 

24 ΠΡΑΣΣΟ (kgr) KGR 20 1,13 22,60 € 

25 ΡΟΔΑΚΙΝΑ  (kgr) KGR 150 1,58 237,00 € 

26 ΣΕΛΙΝΟ (δεμ.) ΔΕΜ. 100 1,05 105,00 € 

27 ΣΚΟΡΔΑ  (κεφ.) ΚΕΦ. 100 0,32 32,00 € 

28 ΣΠΑΝΑΚΙ KGR 30 0,95 28,50 € 

29 ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΦΡ. KGR 50 1,80 90,00 € 
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30 ΦΡΑΟΥΛΕΣ ( kgr) KGR 150 1,93 289,50 € 

  ΣΥΝΟΛΟ 12.291,35€ 

  Απρόβλεπτα 982,99 € 

 
 
 
 

 ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 13.274,34€ 

 
  

 
ΦΠΑ 13%  

 

1.725,66 € 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 15.000,00€ 

 
 

Δ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΙΑΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ε΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ M.M. ΠΟΣΟΤ
ΗΤΑ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΨΩΜΙ  ΣΥΜΜΙΚΤΟ 
ΤΕΜ. 

10.185 0,80 € 8.148,00 

2 ΨΩΜΙ  ΤΟΣΤ 
ΤΕΜ. 

680 2,15 1.462,00 

3 ΓΑΛΑ ΝΩΠΟ 
ΤΕΜ. 

2910 1,41 4.103,10 

   ΣΥΝΟΛΟ 
 

13.713,10€ 

   ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 446,19€ 

   ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 14.159,29€ 

   ΦΠΑ 13% 1.840,71€ 

   ΓΕΝΙΚΟ 
ΣΥΝΟΛΟ 

16.000,00€ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗ

ΤΑ 

Τ 

ΤΑ ΜΟΝ.
 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΒΟΥΤΗΜΑΤΑ ( KGR ) KGR 30 8,5 255,00 

2 ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΙΑ ( KGR ) KGR 190 8,5 1.615,00 

3 ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ ( KGR ) KGR 30 8,4 252,00 

4 ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ ( KGR ) KGR 40 8,4 336,00 

5 ΤΣΟΥΡΕΚΙΑ  (KGR ) KGR 164 8,5 1.394,00 
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ΣΤ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ 

 
 

ΦΙΛΟΘΕΗ   14/2/2014 
                                  
                                                                                                                          ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
      Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                                       Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
      ΑΓΟΡΗ ΣΑΚΚΑ                                                                                         ΕΛΕΝΗ ΛΑΒΔΑ  
 
 
 
 
 
 
 

6 ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ  ΤΥΠΟΥ ΚΕΪΚ (KGR ) KGR 50 8,8 440,00 

   
ΣΥΝΟΛΟ 4.292,00€ 

   
ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ 132,78€ 

   
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 4.424,78€ 

   
ΦΠΑ 13% 575,22€ 

   
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 5.000,00€ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ M.M. ΠΟΣΟ

ΤΗΤΑ
 

ΤΙΜΗ 

ΜΟΝ. 

ΣΥΝΟΛΟ 

1.  ΠΕΡΚΑ ΦΙΛΕΤΟ ΚΑΤΕΨ.  (KGR) KGR 680 7,49 € 5.093,20 € 

2. ΓΛΩΣΣΕΣ ΦΙΛΕΤΟ ΚΑΤΕΨ. (KGR) KGR 
484 6,99 € 3.383,16 € 

3. ΒΑΚΑΛΑΟΣ ΦΙΛΕΤΟ Α/Κ ΚΑΤΕΨ. (KGR) KGR 
330 5,99 € 1.976,70 € 

4. ΚΟΚΚΙΝΟΨΑΡΟ ΚΑΤΕΨ. Α/Κ (KGR) KGR 
150 6,99 € 1.048,50 € 

   
ΣΥΝΟΛΟ 11.501,56 € 

   
Απρόβλεπτα 2,86 € 

   
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ 11.504,42€ 

   
ΦΠΑ 13%  1.495,58 € 

   
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 13.000,00€ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ                       
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
                 Ν.Π.Δ.Δ.                                                                       

 Ταχ. Δ/νση : Βεκιαρέλλη 11                                                       : 
Ταχ. Κώδ. : 15237  ΦΙΛΟΘΕΗ 
Πληροφορίες: Αγ. Σακκά 
Τηλέφωνο : 210-6834550, 210-6834448                                        
Τηλ/πία : 210-6816761 
Email : okapa@0177.syzefxis.gov.gr 
 
 

ΣΥΓΓΡΑΦΗ  ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

 

 
ΑΡΘΡΟ  1 

α) Η παρούσα συγγραφή υποχρεώσεων αφορά την προμήθεια διαφόρων τροφίμων. 

β) Τόπος παράδοσης των τροφίμων ορίζεται ο χώρος των Παιδικών – Βρεφικών Σταθμών, των 

Κ.Α.Π.Η. και λοιπών υπηρεσιών του Ν.Π.Δ.Δ.  «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ»  του ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ. 

 β) Η παράδοση των ποσοτήτων των τροφίμων θα γίνεται περιοδικά και σε τακτά χρονικά 

διαστήματα και ανάλογα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας. 

γ) Η προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 121.000,00 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 

 

 
ΑΡΘΡΟ  2 

 Η προμήθεια διέπεται από: 

1) Τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων». 

2) Τις διατάξεις της αριθμ. 11389/1993 απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.). 

3) Τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημόσιου τομέα και ρυθμίσεις συναφών 

θεμάτων».. 

4) Τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006 «Σύσταση Συμβουλίου Εθνικής Ενεργειακής 

Στρατηγικής-Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Ανάπτυξης». 

5) Τις διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/07 ΄΄Ειδικές ρυθμίσεις θεμάτων μεταναστευτικής 

πολιτικής και λοιπών ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης 

και Αποκέντρωσης΄΄ 

6) Την αριθμ. 4/2014 (ΨΗΦΙΣΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. 

 

 
 

ΑΡΘΡΟ 3 
 Τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας κατά σειρά είναι: 

α) Διακήρυξη δημοπρασίας. 

β) Προϋπολογισμός και τιμολόγιο της προσφοράς. 

γ) Συγγραφή υποχρεώσεων. 

mailto:okapa@0177.syzefxis.gov.gr
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δ) Τεχνική περιγραφή. 

 
 

ΑΡΘΡΟ  4 
 Η εγγύηση συμμετοχής εκδίδεται υπέρ του συμμετέχοντος για ποσό που αντιστοιχεί σε 

ποσοστό 5% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης. Συμμετέχων που υποβάλλει 

προσφορά για είδη συγκεκριμένης κατηγορίας, προσκομίζει εγγύηση συμμετοχής που αντιστοιχεί σε 

ποσοστό επί της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης της συγκεκριμένης κατηγορίας. 

 
 

ΑΡΘΡΟ  5 
 Για τα ελαιόλαδα, οπωροκηπευτικά, κρέατα, πουλερικά και ψάρια, η προσφερόμενη 

έκπτωση στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την ημέρα 

παράδοσής του και που αντιστοιχεί στην ποιότητα και σε κάθε άλλο χαρακτηριστικό του γνώρισμα, 

είναι σταθερή και αμετάβλητη και ισχύει για όλη τη διάρκεια της προμήθειας και δεν υπόκειται για 

κανένα λόγο σε αναθεώρηση. 

 Για όλα τα υπόλοιπα είδη τροφίμων, η προσφερόμενη τιμή του αναδόχου είναι σταθερή και 

αμετάβλητη και ισχύει για όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν υπόκειται για κανένα λόγο σε 

αναθεώρηση. 

 Η πληρωμή θα γίνεται με χρηματικό ένταλμα που θα εκδίδεται μετά την τμηματική παραλαβή 

των τροφίμων και εφόσον η επιτροπή παραλαβής δεν διαπιστώσει κανένα πρόβλημα ως προς την 

ποιότητα και καταλληλότητα αυτών. 

 Επειδή η παράδοση των τροφίμων είναι τμηματική, θα εκδίδεται τιμολόγιο του προμηθευτή 

είτε αμέσως μετά την παράδοση της κάθε φορά ποσότητας, είτε το αργότερο εντός τριάντα (30) 

ημερών. Η Υπηρεσία υποχρεούται να εξοφλεί τον προμηθευτή μέσα σε διάστημα εξήντα (60) 

ημερών από την παραλαβή των τροφίμων και εφόσον ο προμηθευτής εκδώσει το τιμολόγιο και 

προσκομίσει τα νόμιμα δικαιολογητικά. 

 
 

ΑΡΘΡΟ  6 
 Αμέσως μετά την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού, ο ανάδοχος της 

προμήθειας θα κληθεί να υπογράψει τη σχετική σύμβαση. Κατά την ποσοτική και ποιοτική 

παραλαβή των τροφίμων εξετάζεται η καταλληλότητα αυτού και συμμόρφωση με τις τεχνικές 

προδιαγραφές και αυτές των επισήμων κρατικών φορέων. Εφόσον προκύψει ακαταλληλότητα όλης 

ή μέρους της ποσότητας του κάθε είδους τροφίμου, ο ανάδοχος οφείλει να προβεί σε άμεση 

αντικατάσταση αυτής.  

 

 
ΑΡΘΡΟ  7 

Ο ανάδοχος οφείλει χωρίς καθυστέρηση από τη στιγμή που λαμβάνει την εντολή προμήθειας 

σε χρονικό διάστημα πέντε (5) ημερών να προμηθεύσει το Ν.Π.Δ.Δ  με την παραγγελθείσα 

ποσότητα, εκτός από το ψωμί και το νωπό γάλα, των οποίων η παράδοση του θα γίνεται 

αυθημερόν. 

Εάν ο ανάδοχος καθυστερήσει για οποιονδήποτε λόγο την παράδοση της παραγγελθείσας 

ποσότητας πέραν της ορισθείσης προθεσμίας και εφόσον η καθυστέρηση δεν υπερβαίνει τις τρεις 

εργάσιμες (3) ημέρες, υποχρεούται να πληρώσει προς την Υπηρεσία ως ποινική ρήτρα ποσοστό 

δυόμισι τοις εκατό (2,5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του τροφίμου που παραδόθηκε 

εκπρόθεσμα. Για καθυστέρηση πέραν των τριών (3) ημερών, του επιβάλλεται πρόστιμο πέντε τοις 

εκατό (5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του τροφίμου που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. 

 Η ποινική ρήτρα επιβάλλεται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και παρακρατείται 

από τον πρώτο λογαριασμό πληρωμής ή από την εγγύηση καλής εκτέλεσης του προμηθευτή. 
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ΑΡΘΡΟ  8 
 Σε περίπτωση καθυστέρησης που οφείλεται σε υπαιτιότητα της Υπηρεσίας ή σε ανωτέρα 

βία, η προθεσμία παράδοσης παρατείνεται για τόσο χρόνο όσο θα διαρκεί το από υπαιτιότητα της 

Υπηρεσίας, ή από ανωτέρα βία κώλυμα του αναδόχου, ο οποίος όμως δεν δικαιούται καμιά 

αποζημίωση για την καθυστέρηση αυτή. 

 Εάν ο προμηθευτής καθυστερήσει την παράδοση της προμήθειας, πέραν της 

προαναφερθείσης προθεσμίας, μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου με συνέπεια ολόκληρο το ποσό της εγγύησης να καταπέσει υπέρ του Ν.Π.Δ.Δ., 

σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 

 
 

ΑΡΘΡΟ  9 
 Ο κάθε διαγωνιζόμενος οφείλει να υποβάλει προσφορά για το σύνολο της ποσότητας του 

κάθε είδους τροφίμου. Η προμήθεια για κάθε είδος θεωρείται ενιαία και όποιος διαγωνιζόμενος 

υποβάλει προσφορά για μέρος της ποσότητας, δεν θα γίνεται αποδεκτή. 

 Ο κάθε διαγωνιζόμενος έχει το δικαίωμα να υποβάλλει προσφορά είτε για το σύνολο των 

τροφίμων της μελέτης είτε για ορισμένα από αυτά. 

Η Υπηρεσία μπορεί να κατακυρώσει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού για το σύνολο των 

τροφίμων είτε σε ένα διαγωνιζόμενο, η προσφορά του οποίου κρίθηκε οικονομικότερη, είτε σε 

περισσοτέρους προμηθευτές, η προσφορά των οποίων κρίθηκε οικονομικότερη για κάθε κατηγορία 

τροφίμων. 

 
 

ΑΡΘΡΟ  10 
1. Ο προμηθευτής εγγυάται ότι τα τρόφιμα θα είναι αρίστης ποιότητας, σύμφωνα με τους 

όρους και τις σχετικές προδιαγραφές των επισήμων κρατικών φορέων τροφίμων, θα έχουν τις 

ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι όροι αυτοί, είναι απαλλαγμένα από ξένα 

σώματα, προσμίξεις κ.λ.π. και ότι είναι κατάλληλα από κάθε πλευρά για κατανάλωση. 

2. Η Υπηρεσία διατηρεί όλα τα δικαιώματα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι 

παραβιάζονται οι παραπάνω διαβεβαιώσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής έχει την υποχρέωση 

ν’ αντικαταστήσει, ύστερα από αίτηση της Υπηρεσίας κάθε ποσότητα τροφίμου που προμήθευσε, 

μέσα σε δύο εργάσιμες (2) ημέρες, αφότου διαπιστωθεί παράβαση των παραπάνω διαβεβαιώσεων. 

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι πως το μέγιστο ποσοστό τροφίμου που πρέπει να αντικατασταθεί 

δεν θα υπερβαίνει το 5% της αναληφθείσης προμήθειας. 

 Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή των ακατάλληλων τροφίμων και αποστολής στην 

Υπηρεσία των νέων σε αντικατάσταση των ακατάλληλων, θα βαρύνουν τον προμηθευτή. 

 3. Εφόσον από τη χρήση των ακατάλληλων τροφίμων προκλήθηκαν αρνητικές επιπτώσεις 

στην υγεία όσων τα κατανάλωσαν, ο προμηθευτής υποχρεούνται να αναλάβει όλες τις δαπάνες 

αποκατάστασης της βλάβης που προξένησε από τα ακατάλληλα τρόφιμα, επιφυλασσόμενης της 

Υπηρεσίας να ασκήσει και άλλα δικαιώματα σε βάρος του προμηθευτή. Επιπλέον κατά την κρίση 

του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με όλες τις νόμιμες συνέπειες. Επίσης, με 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να του επιβληθεί πρόστιμο, το οποίο οφείλει να 

καταβάλει ως αποζημίωση προς την Υπηρεσία για τη βλάβη που προκάλεσε. Αν ο προμηθευτής 

δεν καταβάλει το πρόστιμο κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες. 

 4. Αν ο προμηθευτής καταστεί υπότροπος με την προμήθεια ακατάλληλων τροφίμων, 

κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες. 

 5. Ο ανάδοχος μετά την υπογραφή της σύμβασης υποχρεούται να προσέλθει και να λάβει τις 

σχετικές παραγγελίες από το τμήμα προμηθειών. 
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ΑΡΘΡΟ  11 
 Ατυχήματα, ζημιές, φόροι, τέλη, έξοδα δημοσίευσης, χαρτόσημα, βαρύνουν όλα τον ανάδοχο 

και μόνο αυτόν χωρίς καμιά ευθύνη και υποχρέωση του Ν.Π.Δ.Δ.. Τον ίδιο βαρύνει και η κράτηση 

2% υπέρ Τ.Α.Δ.Κ.Υ. (1,5% υπέρ του Τ.Ε.Α.Δ.Υ. και 0,5% υπέρ του Τ.Π.Δ.Υ) καθώς και 

οποιαδήποτε άλλη κράτηση ισχύει την ημέρα του διαγωνισμού. 

 

                      
ΦΙΛΟΘΕΗ   14/2/2014 

     
 
                                                                                                                  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
      Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                                                                   Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
 
     ΑΓΟΡΗ ΣΑΚΚΑ                                                                                  ΕΛΕΝΗ ΛΑΒΔΑ 
  
 


